

ЗНАМЯ ШАХТЕРА

ОРГАН МЕЖДУРЕЧЕНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 68 (2304)

Суббота, 5 июня 1971 года

Пятнадцатый год издания

Цена 2 копейки

РОДИНЕ – УДАРНЫЙ ТРУД!

Социалистические обязательства трудящихся Кемеровской области на 1971 год

Трудящиеся Кемеровской области с большим воодушевлением встретили исторические решения XXIV съезда КПСС, горячо одобряют грандиозную программу коммунистического строительства и принали на 1971 год социалистические обязательства:

— выполнить план производства и реализации промышленной продукции к 26 декабря, получить сверхплановой прибыли 40 миллионов рублей, перевыполнить задание по росту производительности труда в 1,3 раза и за счет этого обеспечить прирост промышленной продукции; дополнительно к плану добьти три миллиона тонн угля, в том числе более одного миллиона тонн боксующегося, железной руды — 40 тысяч тонн, выплавить чугуна 25 тысяч тонн, стали — 36,5 тысячи тонн, произвести проката 25 тысяч тонн, бокса — 38 тысяч тонн, минеральных удобрений — 75 тысяч тонн, синтетических смол и пластических масс — три тысячи тонн;

— в угольной промышленности улучшить использование производственных мощностей шахт и разрезов, что обеспечит прирост добычи угля на 4,5 млн. тонн, довести общий объем добычи до 116,8 миллиона, в том числе открытым способом — до 30 миллионов тонн, или на 6,7 процента выше уровня прошлого года. Выпуск сортового угля для населения увеличить на 750 тысяч тонн, или на 8,5 процента. Увеличить объем добычи угля на шахтах узкозахватными комбайнами на 4,7 миллиона тонн, довести среднесуточную нагрузку на один комплекс до 750 тонн, на очистной забой — до 330 тонн, иметь к концу года не менее 45 очистных забоев с добычей угля тысячи и более тонн в сутки;

— в металлургическом производстве освоить проектную мощность доменной печи № 3 объемом три тысячи кубометров на Западно-Сибирском металлургическом заводе на девять месяцев раньше установленного норматива и за счет этого дополнительно выплавить 186 тысяч тонн чугуна, довести среднюю стойкость футеровки конверторов до 700 плавок. Экономить не менее двух тысяч тонн металла, уменьшить на один килограмм против плановых норм расход кокса на тонну чугуна. Добиться увеличения суточной производительности блюминга на Кузнецком металлургическом комбинате на полтора процента, на всех доменных печах освоить десятиразовый выпуск чугуна, на пяти мартеновских печах внедрить установку непрерывного замера температуры жидкой стали;

— в машиностроении внедрить десять автоматизированных, механизированных и поточных линий обработки и сборки изделий, разработать и изготовить 25 опыт-

ных образцов, начать серийное производство 12 видов новых машин и механизмов, представить пять изделий для присвоения государственного знака качества;

— в химической промышленности освоить выпуск новых видов продуктов: антистарабиля резины, пористой амиачной селитры, двух марок красителей, трех марок пластмасс для Волжского и других автомобильных заводов. Ввести в строй автоматическую линию по производству товаров бытовой химии на анилинокрасочном заводе и литьевые машины для крупногабаритных изделий из пластмасс на заводе «Барболит», перевести с периодических на непрерывные десять технологических процессов;

— в электроэнергетике сэкономить 19 тысяч тонн условного топлива и выработать за счет этого 12 миллионов квт-часов электроэнергии. Ввести дополнительно в эксплуатацию 90 километров линий электропередачи на селе;

— в лесозаготовительной промышленности завершить механизацию основных работ, комплексно механизировать тяжелые и трудоемкие работы на нижних складах;

— увеличить производство товаров народного потребления по сравнению с 1970 годом не менее чем на сто миллионов рублей, в том числе сверх плана на 15 миллионов рублей. На предприятиях отраслей тяжелой промышленности выпустить дополнительно к плану товаров бытовой химии на 350 тыс. рублей, пылесосов — 1000 штук, амалированной и однокованной посуды — 325 тонн. Освоить 80 новых видов товаров массового спроса, внедрить в производство не менее 800 новых моделей швейных, трикотажных изделий, обуви и мебели;

— в сельском хозяйстве обеспечить увеличение производства продукции, перевыполнить планы закупок и продать государству зерна не менее 315 тысяч тонн, картофеля — 150 тысяч, овощей — 66 тысяч, масла — 82 тысячи, молока — 431 тысячу тонн, яиц — 223 миллиона штук. Получить урожайность зерновых 15,3 центнера, кукурузы на силос — 220, кормовых корне-плодов — 160 центнеров с гектара, создать культурных пастбищ 11 тысяч гектаров. Надоить на корову 2,600 килограммов молока, получить на курицу-несушку 175 яиц. Осуществить комплексную механизацию ферм крупного рогатого скота на 24 тысячи голов, свинарников — на 43 тысячи и птичников — на 380 тысяч голов;

— в строительстве выполнить годовой план строительно-монтажных работ к 26 декабря, а на объектах

сельского хозяйства — к 10 декабря, повысить производительность труда на 7,3 процента. Досрочно сдать в эксплуатацию прокатный стан «250» и коксовую батарею № 6 на Западно-Сибирском металлургическом заводе, производственные мощности на шахтах «Чертинская-1» — 600 тысяч тонн и № 8 — 300 тысяч тонн угля в год, на Северо-Байкальской обогатительной фабрике по переработке 1.400 тысяч тонн угля в год, первые очереди комбинатов шелковых и костюмных тканей, первую очередь Прокопьевского и завершить реконструкцию Кемеровского завода крупнопанельного домостроения, третью очередь капромлактама и производство сульфата аммония на химическом комбинате. Построить и ввести в эксплуатацию не менее 950 тысяч квадратных метров общей жилой площади, детских дошкольных учреждений на 4.000 мест, школ на 15 тысяч мест. Сэкономить 6,2 тыс. тонн черных металлов, 20 тыс. тонн цемента, 620 тыс. кв. метров мягкой кровли, 80 тыс. кубометров лесных материалов и снизить стоимость строительно-монтажных работ на 0,2 процента против задания;

— перевезти сверх плана железнодорожным транспортом 500 тысяч тонн и автомобильным транспортом общего пользования не менее 250 тысяч тонн народнохозяйственных грузов, ускорить оборот железнодорожных вагонов на 0,24 часа. Построить и сдать в эксплуатацию новые автоматические телефонные станции на 10 тысяч номеров, в том числе в сельской местности на две тысячи;

— повысить уровень торговли и бытового обслуживания населения, продать населению товаров на 110 миллионов рублей больше, чем в прошлом году, ввести магазины на 720 рабочих мест, предприятий общественного питания — на 8.000 мест, пять новых домов быта и комбинатов бытового обслуживания, две фабрики химической чистки и крашения одежды, 100 ателье, мастерских, парикмахерских и приемных пунктов;

Труженики Кузбасса уверяют ленинский Центральный Комитет, что все свои знания, силы, энергию и опыт направят на безусловное выполнение исторических решений XXIV съезда Коммунистической партии Советского Союза.

**СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ОБСУЖДЕНЫ
И ПРИНЯТЫ НА СОБРАНИЯХ КОЛЛЕКТИВОВ
ТРУДЯЩИХСЯ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ,
СТРОЕК, КОЛХОЗОВ И СОВХОЗОВ, УЧРЕЖДЕНИЙ
НАУКИ И КУЛЬТУРЫ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ:**

План первого года пятилетки — досрочно!

Еще плюс 10000 тонн

Стремясь досрочно завершить производственную программу первого года пятилетки, шахтеры «Томусинской-5·6» из месяца в месяц перевыполняют планы по всем основным показателям. В мае было добто 206 тысяч тонн угля при месячном плане 196 тысяч. Таким образом, сверхпланово-

вый счет 1971 года на шахте достиг 82.500 тонн угля. Коллектив «Томусинской-5·6» имеет возможность уже 15–17 июня выполнить план перво-

вого полугодия по добыче угля.

Со значительным опережением графика трудятся сейчас открытики третьего района, а из подземных участков — шахтеры участка № 14.

Наш корр.

У маяков Томусинского

шахтеры углей — за пять месяцев их добыча составила 63 тысячи тонн дополнительно к плану.

В социалистическом соревновании уверенно лидируют горняки участка № 1, руководит которым начальник Р. А. Малин. На этом участке экскаваторный экипаж ЭШ-15/90

№ 53, возглавляемый наездом ордена Ленина И. Т. Тарасенко, план четырех месяцев по вскрыше выполнил на 115 процентов, а план мая — на 130. При плане 210.000 кубометров этот экипаж в прошлом месяце переработал 279.000 кубометров грунта и вышел на одно-

из первых мест в комбинате «Кемеровоуголь» по машинам м. арк. ЭШ-15/90. С устойчивой ритмичностью трудится на первом участке экипаж коммуниста Виктора Томазова, управляющий экскаватором ЭВГ-6 № 3.

Наш корр.

О проведении выборов народного судьи

Решение № 172 исполнительного комитета Междуреченского городского Совета депутатов трудящихся

г. Междуреченск. 27 мая 1971 года

На основании решения облисполкома № 243 от 24 мая 1971 года о досрочном освобождении от должности народного судьи Бузнецова Михаила Ивановича по состоянию здоровья, исполнком горсовета решил провести выборы народного судьи по избирательному округу № 2 13 июня 1971 года.

Председатель горисполкома
Я. ПАНЧИШИН.
Секретарь горисполкома
В. ЛАМШИНА.

На встречу выборам



Отлично работают в Томском строительном управлении молодые штукатуры Юлия Сергеева и Людмила Митлева. Обе девушки — активные комсомолки, обе учатся. Людмила — на подготовительных курсах для поступления в институт, Юлия закончила в этом году 10 классов ЦРМ.

Коллектив Томского СУ оказал этим девушкам высокое доверие — выдвинул их кандидатами в депутаты городского Совета.

На снимке слева направо: Людмила Митлева, Юлия Сергеева.

Фото Ф. ЛОБЫКИНА.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Уберечь детей от беды

Исполком горсовета принял решение о фактах смертельного травмирования ученика 7 класса школы № 2 и ученика 5 класса школы № 22 по причине пользования «поджигами». В решении отмечено, что случаи со смертельным исходом стали возможны потому, что в названных школах (директора тт. Черкасова Ю. И. и Гаврин С. С.) с наступлением весны ослабили воспитательную работу с учащимися, не вовлекали их в различные формы внеучебной работы. Зна о том, что у некоторых учеников имеются изготовленные ими «поджиги», директора школ не изъяли их и не заострили внимание родителей на том, на какую опасность таят себе эти «игрушки».

Городоно после первого трагического случая, прошедшего 26 мая с учеником школы № 22, не принял необходимых мер по предупреждению таких явлений, не организовал широкой разъяснительной работы среди родителей и учащихся.

Исполком горсовета заведующему городоно А. М. Исупову объявил выговор и придал к сведению его заявление, что директора школ С. С. Гаврин и В. И. Черкасова наказаны по приказу городоно.

Обязал родителей усилить контроль за поведением детей, всегда знать, где они находятся, чем занимаются, следить, чтобы они не увлекались недозволенными играми.

Обязал городоно внутренних дел (начальник В. В. Морозов) не реже одного раза в квартал проводить собрания родителей, не уделяющих внимания воспитанию детей.

За факты продажи в магазинах несовершеннолетним спиртных напитков, табачных изделий в спичек начальнику горса «Междуреченскому» тов. Степанову указать, записано в решении, и предложить лиц, нарушающих правила продажи этих товаров, наказать.

Исполком горсовета утвердил мероприятия по усилению воспитательной работы с детьми и подростками в летний период. В мероприятиях большое место отведено усилению воспитательной работы с подростками. Директорам школ, начальникам жэков, ОСВОДУ предложено совместно с комсомольско-молодежными отрядами, комсомольцами шефствующих предприятий, родителями регулярно проводить рейды, во время которых проверять окрестности города, берега рек, зеленую зону, подвалы, чердаки, стройплощадки, пустыри. Выявленные нарушения рассматривать в ГОВД, прокуратуре, на комиссии по делам несовершеннолетних, а родителям, допускающим бесконтрольность в поведении детей, привлекать к ответственности. Учителям и воспитателям систематически выступать с беседами на агитплощадках и на предприятиях о поведении детей на улице.

Дирекции киносети предложено оборудовать установки на 20 внутриквартальных площадках и демонстрировать на них фильмы не реже одного раза в неделю, оживить работу детских киноклубов, демонстрировать фильмы для родителей и детей на воспитательные темы.

Директорам всех школ срочно провести родительские собрания. Начальникам пионерских лагерей на каждый сезон запланировать цикл бесед о полезных и вредных играх. Дому пионеров создать во всех лагерях кружки массовиков-затейников. Председателю ДОСААФ т. Шипулину оживить оборонно-спортивную работу среди подростков, проводить военные игры, стрельбы.

ДСО «Труд», комитету по физкультуре и спорту предложено проводить больше спортивных мероприятий с подростками, организовать соревнование дворовых команд по футболу, волейболу, городкам.

Начальникам пионерских лагерей, жэков ОСВОДУ предложено обратить особое внимание на охрану здоровья и жизни подростков в местах отдыха, купания: на водоемах и реках иметь спасательные средства ограждения.

Комитету по физкультуре и спорту поручено совместно с ГК ВЛКСМ провести воскресники молодежи по благоустройству и оборудованию городского стадиона, организовать на нем спортивные и другие массовые мероприятия.

Намечены и другие меры, направленные на усиление охраны здоровья детей и подростков в летнее время.

Состоялось очередное заседание совета при ГК КПСС по работе с подростками. Совет заслушал отчет руководителей ГПТУ-37 о ходе выполнения мероприятий горкома партии по ликвидации безнадзорности и предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних. Члены комиссии высказали ряд серьезных замечаний по неудовлетворительной постановке воспитательной работы в ГПТУ-37, в чем говорит тот факт, что в половине преступлений, совершенных подростками в городе, участвовали учащиеся ГПТУ-37.

Совет принял решение, обязывающее администрацию училища принять меры по исправлению аналогичных фактов.

Деловой разговор

Предвыборные собрания

В средней школе № 6 состоялась встреча трудящихся избирательного округа № 128 по выборам в Кемеровский областной Совет депутатов трудящихся со своим кандидатом тов. Панчишиным Ярославом Марковичем, председателем Междуреченского горисполкома. Доверенное лицо А. А. Волкова ознакомила присутствующих с биографией кандидата, рассказала о его большой общественной деятельности, направленной на то, чтобы полнее удовлетворились культурно-бытовые запросы междуреченцев, чтобы рос и хорошился наш город.

Ярослав Маркович достойный кандидат в областной Совет, — говорит в заключение А. А. Волкова.

Избиратели, присутствующие на собрании, единодушно поддержали мнение доверенного лица. Директор школы Г. В. Арутюнова обратилась к собравшимся с призывом в день выборов, 13 июня 1971 года, ярко прийти к избирательным урнам и проголосовать за своих кандидатов. Вместе с тем она просила кандидата от имени собравшихся принять меры к тому, чтобы

быстрее добиться строительства новой школы в районе квартала № 37. Преподаватель В. П. Крючковский обратился с просьбой ускорить строительство городского стадиона и говорил о том, что в городе необходимо иметь детскую техническую станцию.

Я. М. Панчишин поблагодарил избирателей за высокое доверие и заверил, что приложит все свои силы к тому, чтобы претворить в жизнь их наказы.

В прошлую среду состоялась встреча избирателей Томского строй управления с кандидатами в депутаты городского Совета тт. Чемодановым Геннадием Гавриловичем — первым секретарем городского комитета КПСС (по округу № 75), Ламшиной Валентиной Андреевной — секретарем горисполкома (по округу № 76), Рыловой Ниной Арсентьевной — рабочей Томского строй управления (по округу № 77), Девятиловым Петром Тимофеевичем — начальником ТСУ (по округу № 78), Богут Ниной Даниловной — главным врачом детского больнично-по-

лицинского объединения (по округу № 79), Вензелевым Сергеем Федоровичем — заместителем председателя горисполкома (по округу № 80), Сергеевой Юлией Витальевной — штукатуром-маляром ТСУ (по округу № 81), Абраменковой Лидией Федоровной — маляром ТСУ (по округу № 82), Вражновым Дмитрием Григорьевичем — секретарем парторганизации ТСУ (по округу № 83). Чудожковой Александрой Михайловной — маляром ТСУ (по округу № 84).

Рабочие строй управления М. Д. Берко, Г. С. Лебедев, Ф. И. Терехов, мастер З. М. Проказина и другие в своих выступлениях заявили, что избиратели единодушно проголосуют за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных. В принятом постановлении избиратели ТСУ дали кандидатам наказ обратить внимание на благоустройство проспекта Строителей, отремонтировать дорогу в пос. Капай, добиться дальнейшего расширения культурно-бытового обслуживания трудящихся.

Наш корр.

на агитплощадках

Интересную работу с населением проводит агитплощадка обогатительной фабрики, расположенная на территории школы № 3 поселка Ольжерасс. Заведующий площадкой главный энергетик фабрики Игорь Горбачев со всей серьезностью относится к выполнению партийного поручения. Он позаботился о том, чтобы площадка была своеобразно оборудована, радиофицирована, оформле-

на средствами наглядной агитации и точно в назначенный время, 14 мая, вошла в число действующих.

И вот в каждую пятницу жители близлежащих домов приходят на площадку, чтобы послушать лекцию или беседу, посмотреть художественный фильм. В день открытия, например, заместитель секретаря парторганизации по идеологии А. Е. Часова провела беседу на тему «Совет-

ские органы народовластия», а И. В. Горбачев рассказал о плане работы площадки. Вчера здесь проходила встреча избирателей с кандидатами в депутаты городского Совета.

Центральное место в плане работы площадки отведено пропаганде материалов XIV съезда КПСС. Для трудящихся уже прочитаны лекции: «Кузбасс в девятой пятилетке» (преподаватель

т. Федорова), «Задачи девятой пятилетки» (лектор преподаватель истории тов. Шагаева). Всего в этом году уже четыре раза жители посещали площадку, чтобы интересно провести свой досуг.

Не мешают агитаторам провести намеченные мероприятия и капризы нынешней весны. Если на дворе стоит дождливая погода, работа переносится на агитпункт, который находится рядом, в школе.

Г. ЯКОВЛЕВ.

Открытия агитплощадки Томского строительного управления жильцы 36 квартала ждали давно. Но это мероприятие, несмотря на то, что все было готово, откладывалось со дня на день — мешали холодная по-

годы и дожди. И вот в прошлый понедельник люди увидели объявление об ее открытии.

Вечер выдался по-летнему тихий и теплый. Около 300 жителей соседних домов пришли на агитплощадку. Тепло и сердечно приветствовала собравшихся с началом ее работы ответственная за эти меро-

приятия А. А. Котова, диспетчер ТСУ. Она рассказала слушателям о предстоящих выборах, познакомила с планом агитколлектива, выслушала их пожелания. Затем все от маля до велика с интересом посмотрели художественный фильм.

В. КЛИМОВ, рабкор.

◆ Селу инженерную помощь

ПОРА ПРИСТУПИТЬ К ДЕЛУ

Большие задачи поставили XXIV съезд КПСС перед сельскими тружениками. Среднегодовой рост производства сельскохозяйственной продукции должен возрасти на 20-22 процента. Значительное развитие получит животноводство. За счет оснащения хозяйства новой мощной техникой, за счет дальнейшей механизации трудоемких процессов производительность труда в колхозах и совхозах будет повышена на 37-40 процентов. Большую роль в выполнении этих задач тружениками сельских районов должна сыграть помощь крупных производственных коллективов города. Многолетняя трудовая дружба связывает горняков, строителей, транспортников Междуреченска с работниками подштабных колхозов и совхозов Яйского и Ижморского районов. Каждый год весной и осенью сотни междуреченцев помогают вести посевные работы, участвуют в уборочной стадии. В трудные дни в очень неблагоприятных погодных условиях вместе с сельскими механизаторами нынче водили посевые агрегаты поселенцы Междуреченска. В Ижморском районе сейчас работает 40 человек, а в хозяйствах Яйского района 45

наших трактористов. Но то, что делается сейчас, этого явно недостаточно для того, чтобы по настоящему помочь сельским труженикам в подъеме производства сельскохозяйственных продуктов, в решении новых задач, поставленных Директивами XXIV съезда КПСС. На каждом предприятии Междуреченска составлен национальный план инженерной помощи селу. За 1971—1975 годы международные должны построить в колхозах и совхозах 15 зерноскладов емкостью на 1000 тонн зерна каждый, четыре коровника, четыре телятника, пять зерносушилок, овощехранилище, два свинарника, 86 двухквартирных домов, провести 2,5 километра водопроводных линий, уложить асфальт на площади 7500 кв. м., построить склад минеральных удобрений и ряд других очень важных объектов.

Большая часть этих работ должна быть выполнена в этом году. Следовательно, необходимо уже сейчас развернуть работы по настоящему, потому что в летние месяцы удобнее для ведения работ. Пора приступить к делу, по настоящему оказывать инженерную помощь селу.

Евг. БАТХИН.

Красногорского разреза, П. Е. Москалев с шахты им. В. И. Ленина — на сто рублей каждый. В. А. Торыгин, работник путевой машинной станции 181, — на двести рублей. Решение комиссии должно послужить хорошим уроком для остальных граждан, нарушающих установленные правила.

М. АНДРЕЕВ,
член правления
общества садоводов.

ОНИ НАКАЗАНЫ

Некоторые жители нашего города самостоятельно определяют и разрабатывают для себя земельные участки.

На днях комиссия горисполкома в составе представителей лесничества, Горбунчикова Н. В., горсовета Манченко Н. Я. и председателя общества

садоводов Пырко Н. П. вынуждена была привлечь к ответственности некоторых граждан за самовольный захват участков и порубку леса. Так, В. А. Москаленко, рабочая жена № 4, оштрафована на 46 руб. 50 коп.; Л. В. Довлетчина, мастер ШСУ, В. С. Щеблыкин, работник

На международные темы

,НЕТ — ВОЙНЕ!

Выступая 2 июня на пресс-конференции в Вашингтоне, президент США Никсон был вынужден признать, что «американское население устало от вьетнамской войны, которая продолжается в течение долгого времени». Однако, несмотря на это признание, президент подтвердил, что курс на «вьетнамизацию», означающий затягивание войны в Юго-Восточной Азии, будет проводиться и вперед. Он обрушился с грубыми нападками на участников недавних антивоенных демонстраций в США, назвав их «варварами, вандалами и нарушителями закона», и пригрозил им новыми репрессиями.

Однако расчеты властимущих на то, что им удастся залгут народ, тщетны. На полицейский террор сторонники мира в Соединенных Штатах отвечают новыми массовыми выступлениями. Тридцать первого мая, традиционный день поминовения американцев, погибших на поле брани, был ознаменован демонстрациями и митингами протеста против индокитайской авантюры, которые состоялись в Вашингтоне, Лос-Анджелесе, Сан-Франциско, Бостоне и других городах страны. В этих манифестациях приняли участие и ветераны войны. «Нет войне!», «Верните наших братьев домой!» — под такими лозунгами вышли они на улицы американских городов. Вообще, проблема ветеранов вьетнамской войны, среди которых все более распространяются антивоенные настроения, — а за годы эскалации во Вьетнаме побывало три миллиона солдат, — весьма тревожит официальный Вашингтон. Известный обозреватель

Джеймс Рестон, например, называет ее «проблемой номер один».

Антивоенные настроения охватили не только ветеранов, но и саму армию США. До сих пор военнослужащие выражали свой протест против грязной войны во Вьетнаме, дезертируя из своих частей.

1 июня жители английской столицы авились очевидцами беспрецедентного события: к посольству США в Лондоне впервые пришли американские солдаты — летчики, моряки, техники с баз Пентагона в Англии. Они вручили представителям посольства петицию с требованием положить конец преступной войне США во Вьетнаме. Несмотря на угрозу быть отদанными под суд военного трибунала, под петициями подписалось около тысячи человек.

Недовольство продолжающейся военной авантюри в Индокитае и возмущение тем, что правительство игнорирует неотложные внутренние нужды Соединенных Штатов (пятимиллионная армия безработных, растущая инфляция и т. д.), проникли в самые различные слои американского общества. Результаты опроса общественного мнения, проведенного в мае этого года, показали, что почти шестьдесят процентов опрошенных высказались против участия США в индокитайской войне.

Общественность Соединенных Штатов устала от империалистической политики авантюри и вмешательства в дела других стран. Американский народ жаждет мира и разрядки международной напряженности.

С. ЛОСЕВ (ТАСС).



На Новолипецком металлургическом заводе начато сооружение новой, пятой по счету, домны-гиганта. Объем печи составляет 3200 кубометров. Сейчас на строительной площадке будущего металлургического исполнена горячая пора. Коллектив треста «Липецстрой» обязался ввести домну в строй действующих во втором квартале 1972 года.

На снимке: панорама Новолипецкого металлургического завода. Здесь строится пятая домна-гигант.

Фото В. Кожевникова.
(Фотохроника ТАСС)

УЛИЦУ НАДО БЛАГОУСТРАИВАТЬ

Многие жители жалуются в редакцию городской газеты, в горком народно-

го контроля на плохое состояние проезда по улице Кузнецкой. Вот одна из таких жалоб: «14 мая около дома № 26 четырехлетний мальчик упал в яму, наполненную водой. Другие мальчишки, постарше, еле гравийное полотно, покрытое его асфальтобетоном, и летом 1969 года дальнейшее строительство дороги было пристановлено. Даже на этом небольшом куске дороги, протяженностью метров 400, работы до конца не были завершены. Но движение все-таки осталось открытым, вследствие чего сейчас эта дорога полностью пришла в негодность для эксплуатации. Многих интересует вопрос, будут ли строить дорогу в этом году. Руководитель заказчика — дирекция строительства Сибиргинского разреза — тов. Зубарев так ответил на него:

— Обязано строить дорожно-строительное управление. Спросите у него, почему не строит.

Спросили у начальника ДСУ тов. Попова, тот ответил:

— А деньги где? Дадут деньги, будем строить.

После долгих поисков света выяснились такие обстоятельства: в связи с тем, что автодорога по Кузнецкой будет основной городской магистралью,

решено ее перепроектировать: строить не в одну полосу, а в две, причем с бетонным основанием. Сметная стоимость ее 860 тысяч рублей. На 1971 год отпущено только 70 тысяч. Но Сибиргинская дирекция, неизвестно на каком основании, отпущенное финансирование переключила на строительство других объектов в городе, а дорогу по Кузнецкой оставила без денег. Где же без денег будет ее строить? И совершенно напрасно тов. Зубарев ссылается на дорожно-строительное управление.

Конечно, за 70 тысяч рублей хорошей дороги не построишь. Но что все-таки уже можно было сделать на них? Подготовить земляное полотно. Отсыпать гравийно-песчаную смесь и уплотнить ее. Видимо, это и имелось в виду, когда определялось финансирование в сумме 70 тысяч рублей: в этом году освоить их на земляных работах, а в следующем, когда грунт достаточно сядет и уплотнится, довести работу до конца. Решение разумное.

Вопрос о строительстве автомобильной дороги давно назрел, приобрел особую остроту и его надо решать немедленно, пока время не ушло. Улицу надо благоустраивать.

И. ЖУРАВЛЕВ.

ОТПИСКА, товарищ Паламарчук!

Еще 17 апреля в статье И. Журавлева «Восемь месяцев на ремонте» говорилось о затянувшемся ремонте столовой № 3. Сей-час к этому сроку можно смело добавить еще полтора месяца.

Хотя в редакцию и пришел ответ за подписью начальника прорабского участка тов. В. А. Паламарчука о том, что все работы будут закончены и 15 мая (а осталось), как явствует из ответа, сде-

лать только мозаичные полы, мусор строительный убрать, ничего подобного не случилось.

Мы проверили, как об-

стоят дела на ремонте столовой № 3. И вот что выяснилось. Ни один из цехов еще строителями не сдан, не доведены до конца штукатурные и плотницкие работы. Устройство мозаичных полов сейчас можно вести (плитка есть), но нет раствора, и вот целых три дня (разговор был 31 мая) стоят без дела два мозаичника, которых администрация пригласила по трудовому соглашению из того же прорабского участка.

Выходит, отписался руководитель предприятия, когда отвечал на критическое выступление газеты.

ЗДРАВ- СТВУЙ, ЛЕТО!



Это им, Тане Ковалевой и Ире Григорян, аплодировали зрители.

Пришла пора летних каникул. Ребята готовятся в пионерские лагеря. Некоторые уже отдыхают на площадках. Недавно такая площадка была открыта в микрорайоне ж.-к. № 5 (ЖКУ № 2). Много дел и хлопот было

у ребятишек во время подготовки к этому торжественному часу — к открытию. Убрали двор, развесили флаги и зеленые ветки, расставили цветы.

Наконец все готово. Раздаются звуки горна. Ребята выстраиваются в два ряда. Мальчики и девочки

в белоснежных рубашках и кофточках с алыми галстуками. У октябрят на груди звездочки.

Торжественная тишина. Звучит рапорт старшей пионервожатой. Затем воспитатель детской компании Мария Дмитриевна Овчинникова подает команду поднять флаг. Под звуки горна алое полотнище взмывает вверх.

Окончена торжественная церемония. Юные зрители в ожидании большого концерта. Много было спето песен, посвященных Дню защиты детей. Показаны танцы и хороводы. Дружными аплодисментами встретили ребята выступление кукольного театра. Концерт удался. По домам расходилась детвора, ведя оживленные разговоры.

Начало отдыха ребят

было хорошо организовано. В этом большая заслуга Марии Дмитриевны. Здесь она работает уже пять лет. Много сил, времени отдает она детям. Много думает над тем, как лучше организовать их отдых. Составлен большой план работы на лето: поездка в Зенинский парк в Прокопьевск, на экскурсию в гор. Новокузнецк, на рудоремонтный завод, в кино и за город. Мечтают ребята сходить

к «Шорским пещерам» и, конечно, отдохнуть в палаточном лагере «Раздолье». Сейчас они готовят концерт для своих подшефных ребятишек из детсада «Дюймовочка».

Любят дети свою комната. Здесь работают кружки: хоровой, умелые руки, кукольный, музы-

кальный. Созданы две футбольные команды «Вымпел» и «Комета», в которых эти мальчишки играют в хоккей. Стены комнаты украшают благодарности, дипломы, завоеванные в спортивных сражениях «Вымпел» и «Комета» примут участие в городском розыгрыше на приз «Кожаный мяч».

В детской комнате есть все необходимое, чтобы открыть еще два кружка — фото и радиотехники. Но беда — некому вести эти кружки. Нет в настоящее время и музыкального руководителя. Некому тренировать футбольные команды. Думается, шефы — рудоремонтный завод — эту заботу возьмут на себя.

А. ТРАЙ.
Фото автора.



Флаг поднят.



Концерт нравится.

В острой борьбе

Закончилось первенство города по настольному теннису. Участвовало семь коллективов. Все поединки прошли в острой борьбе. Тройка призеров расположилась в таком порядке: спортсмены шахты имени В. И. Ленина, вторыми — Красногорского разреза, третьими идут горняки «Усинской».

Вслед за командным первенством города состоя-

лось личное первенство. Самыми стремительными, красивыми были удары у В. Паршина с шахты «Усинская». Среди женщин победительницей стала В. Кочинская с этой же шахты.

Первенство по футболу

2 июня на городском центральном стадионе прошли интересные футбольные матчи. Встреча самых

юных спортсменов — междуреченцев с новокузнецкими, прошедшая в обоюдных атаках, закончилась победой гостей со счетом 1:2. Игра юношей (15-16 лет) также увенчалась победой новокузнецкого «Металлурга» — счет 2:5.

Футболисты с шахты им. В. И. Ленина, заменившие ветеранов, будут представлять город на областных соревнованиях, в этот день выиграли у «Металлурга» 4:1.

Впереди — игры на первенство Кузбасса.

6 июня наша команда «Томусинец» встречается на своем поле с ленинск-кузнецким «Польсаевцем». 13 июня «Томусинец» проведет игру в Новокузнецке с хозяевами поля. 20 июня — с прокопьевским «Шахтером». Начало игр в 19 часов.

И. ПЕТРОВИЧ,
внеш, корреспондент.

Зам. редактора
Г. Я. ГОЛДОБИН.

Обувной цех принимает заказы на пошив женских зимних сапожек, туфель, босоножек, мужских утепленных ботинок и туфель.

В мастерской имеется кожевенный материал и мех натуральный. Обращаться по адресу: 46 квартал, дом 11. Часы работы с 9 до 19. В субботу с 10 до 18 часов. Выходной воскресенье.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Администрация Распадского шахтостроительного управления ставит в известность жителей, что на территории строящейся шахты «Распадская» выпас скота запрещается: территория находится под напряжением электрического тока.

Меняю благоустроенную трехкомнатную квартиру на двухкомнатную. Обращаться: ул. Фестивальная, 10-11 (вечером).

Меняю четырехкомнатную квартиру на две отдельных.

Обращаться по адресу: ул. Парковая 7, кв. 140.

КИНО «КУЗБАСС» 5-6 Помощники вечности 11, 1, 5, 7, 9 (удл. Битва). Детям Чапаев в 9 и 3.

«ФАКЕЛ» 5-6 Прекрасные времена в Шлессарте (дети до 16 лет не допускаются) 11, 1, 5, 7, 9 удл. Детям Удивительный заклад в 9 и 3.

Чтобы продлить сроки носки обуви, сохранить ее первоначальный вид, нужно обязательно производить своевременно ремонт.

В настоящее время мастера по ремонту обуви не загружены работой. Срок ремонта от 2 до 5 дней. Адрес наших мастерских: обувной цех, 46 квартал, дом 11 (часы работы с 9 до 19. В субботу с 11 до 16 часов. Выходной — воскресенье).

Приемные пункты: ул. Кузнецкая, 4а (часы работы с 10 до 19. Выходной — суббота, воскресенье); проспект Коммунистический, 19 (часы работы с 10 до 19. Выходной — воскресенье, понедельник).

Открылся новый приемный пункт по ул. Парковая, дом 7, кв. 136. Часы работы с 10 до 19. Выходной — воскресенье, понедельник.

Коллектив детского сада «Колокольчик» глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти повара.

Чистяковой Екатерины Евгеньевны и выражает соболезнование родным и близким.

Министерством связи СССР для облегчения сортировки и ускорения доставки писем введен новый порядок адресования корреспонденции. На всех листах и других почтовых отправлениях, посылаемых как в городскую, так и в сельскую местность, в обязательном порядке перед адресом указывать цифровой шестизначный индекс почтового предприятия.

Наши индексы:
для города — 652870; для поселков: Чекса — 652874; Теба — 652880; Распад — 652873; Камешок — 652871; Майзасс — 652872.

Почтовый индекс предпринятий связи, доставляющих почту, необходимо сообщить всем, с кем ведется переписка. При адресовании почтовых отправлений нужно указывать шестизначный цифровой индекс предприятия связи, куда посылается почтовое отправление.

О наведении справок об индексах обращаться в любое почтовое отделение связи и в узел связи.

В ателье меховых изделий по проспекту Коммунистическому, 40 принимаются в ремонт меховые изделия: шубы взрослые и детские, мужские и женские головные уборы. Из взрослой можно перешить детскую одежду. В ателье имеется мех для ремонта меховых изделий. Мастера работой не загружены, срок ремонта от 3 до 10 дней.

Часы работы ателье с 11 до 19. Перерыв на обед с 14 до 16 часов. Выходной — воскресенье. Пользуйтесь услугами мехового ателье!

Адрес редакции: г. Междуреченск, Коммунистический проспект, д. 18. Телефоны: редактора — 28-90, зам. редактора отдела партийной жизни, ответственного секретаря — 28-11, отдела культуры быта и писем трудающихся — 23-32, отдела промышленности и транспорта, бухгалтера — 24-35.

Междуреченская городская типография, управление по печати Кемеровского облисполкома. Тираж 15.000. Заказ № 20.